VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATb BTOPYI YacTb NbiNbHUKA KOTOPas KPENUTCA caMmopesamm K
nepeaHeil YacTu NbifbHUKA.

2. CpenaTb TEXHONMOMMYECKNEe OTBEPCTUA B NepedHeil YacTu MNbifbHMKa Ha
MecTax YCTaHOBKW KpenéxHbIX NNaHoK.

3. BbIKpyTUTb TpW WTaTHbIX GONTa KPenneHus yCUnuTens pambl 1
YCTAHOBUTb KPenéxHYIo Nonky A npukpenue eé BbikpyYeHHbIMKU BonTtamu.

4. YctaHoBUTb 3aMTY, NPUKPENUE e€ OCHOBaHWE K KPenéxHoi nonke A
Bontamn M8X20, a nepeaHo yacTb Bontammn MB8X30 uepes BTynkun 1 K
LITATHBIM TOMKaM KpenneHua nepeaHein YacTu nbinbHUKa, NpeasapuTensHO
BblBepHYB bonThl.

5. [ononHWTenbHO NPUKPENnUTb 3aLyUTy NPU NOMOLLM KPENEXKHBIX NNaHoK 2
YCTAHOBMWB WX B OTBEPCTUA pambl asToMobuna n 6ontos M8X25 no Gokam, a
NepeaHoK YacTb NPU NOMOLLM KPEN&XHbIX NMaHoK 3 Yepes npeasapuTenbHO
MOArOTOBMNEHHbIE OTBEPCTUA B MbiNbHUKE aBTOMODWNA OTBEPCTUSA .

6. Bce TOYKM KpenneHun 3aTAHYTh.

ApT. 22.05

Subaru Outback

l'on Bbinycka: 2010 . Obvém aBuratensa: 2.5

KoMmnnekTyrouwmne Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
bont M8x25 4 Wwr.
bont M8X30 2 WT.
LLlanba 8 6 WT.

BTynka 1 ‘) 2 W

KpenéxHasa nnaHka 2 3 2 WT.

KpenéxHasa nnaHka 3 = ’ 2 WT.

KpenéxHasa nonka A 1w

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:
www.alfeco.ru

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




